

PRIJAVA PLANA TRAJNOGSTRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	KERN				
ADRESA:	B.MAGOVCA 90,ZAGREB				
TELEFON:	01/6686896	FAX:		E-MAIL:	Vesnakern1@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
03/2025	Kateterizacija mokraćnog mjehura	Kateterizacija mokraćnog mjehura je postupak uvođenja urinarnog katetera u mokraćni mjehur, izvodi se u dijagnostičke i terapijske svrhe, može biti trajna, povremena ili jednokratna te kratkotrajna ili dugotrajna, kod žena ju izvode medicinske sestre, indikaciju za uvođenje postavlja liječnik. Postupak se izvodi pod strogo aseptičnim uvjetima. Cilj predavanja je istaknuti specifičnosti rada u kući bolesnika vezano za aseptične uvjete te poštivanje istih.	Ana Kelčević Šmida prvostupnica sestrištva	B.Magovca 90,Zagreb
04/2025	Prevenција sindroma izgaranja na radnom mjestu	Medicinska sestra u zdravstvenoj njezi u kući bolesnika izložena je svakodnevno mnogostrukim stresorima. Kako prepoznati prve simptome, ima li razlike između iscrpljenosti i stresora, može li se prevenirati pojavu tih simptoma, kako liječiti kad je već izražen sindrom izgaranja na poslu.	Biljana Nikolić prvostupnica sestrištva	B.Magovca 90,Zagreb
05/2025	Empatija medicinskih sestara	Empatija predstavlja proces ulaženja u stanje, osjeća je i situaciju druge osobe odnosno sposobnosti staviti se u položaj drugoga i razumjeti svijet drugoga. Empatija je jedna od najvažnijih osobina medicinske sestre koja omogućuje stvaranje povjerenja, lakše prikupljanje informacija o bolesniku te povećava kvalitetu i zadovoljstvo bolesnika sestriškom skrbi te istaknuti važnost poučavanja o dobrobiti empatije i vježbanje vještina primjene.	Vesna Kern,prof., prvostupnica sestrištva	B.Magovca 90,Zagreb
06/2025	Vitalni znakovi	Vitalni znakovi su tjelesni pokazatelji vitalnih funkcija za održavanje života čovjeka, važni su za procjenu općeg stanja bolesnika te obnoviti znanje i vještine u mjerenju istih te važnosti o informiranju obiteljskog liječnika dotičnog bolesnika.	Ana Jureković prvostupnica sestrištva	B.Magovca 90,Zagreb

--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Biljana Nikolić

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Berislav Kern

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ime i prezime i potpis
Vesna Kern